

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

18 ДЕК 1954 . .

Свердловск

Газета № . .

ЮБИЛЕЙ СТАРЕЙШЕГО ДИРИЖЕРА

Общественность Свердловска отметила 25-летие деятельности главного дирижера Свердловского государственного симфонического оркестра М. И. Павермана.

Имя М. И. Павермана хорошо известно свердловчанам. Вскоре после окончания Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского он приехал в Свердловск. М. И. Паверман работал в областном радиокомитете, был одним из организаторов симфонического оркестра Свердловской государственной республиканской филармонии.

М. И. Паверман ведет большую преподавательскую работу.

Профессор М. И. Паверман — лауреат Всесоюзного конкурса дирижеров.

На днях состоялось чествование юбиляра. В адрес М. И. Павермана поступило свыше 200 приветствий из Москвы, Ленинграда, Баку, от музыкальной общественности Свердловска.